
 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE COLETIVA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 10/01/2022 (11h). 

 
PAUTA: 
1 Homologação do resultado da avaliação do pedido de progressão horizontal docente do nível III para 

o nível IV, classe associado. Interessada: Prof.ª Elaine Reis Brandão. 

 
2 Homologação do resultado da avaliação do pedido de progressão horizontal docente do nível II para 

o nível III, classe associado. Interessada: Prof.ª Rachel Aisengart Menezes. 
 

REFERENDAR 
1. Homologação (ad referendo) do Edital nº 3 de 03/01/2022, do Processo Seletivo da 

Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva - turma 2022. 
 
        Congregação presidida pela Vice-Diretora do IESC Professora Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti, à qual 

compareceram os seguintes membros: o docente Volney Câmara (Congregado, Representante dos Professores 
Titulares); a docente Neide Emy Kurokawa (Congregada, Representante da Área de Ciências Sociais e Humanas 
em Saúde); a docente Paula Brito (Congregada, Representante dos Professores Assistentes); a servidora Angélica 
Vianna (Congregada, Representante da Área de Saúde, Ambiente e Trabalho); o servidor Roberto Unger 
(Congregado, Representante dos Técnicos Administrativos); o servidor Ivisson Carneiro (Congregado, 
Representante dos Técnicos Administrativos); a discente Carolina Henriques (Congregada, Representante dos 
Alunos da Graduação); a docente Márcia Ribeiro (Diretora Adjunta de Extensão), a docente Amanda de Moura 
Souza (Coordenadora do Curso de Graduação em Saúde Coletiva); as docentes Elaine Brandão e Letícia Vertulli; a 
servidora Carla Montebello (Secretária da Direção), os servidores Geraldo Oliveira e Adriani Pinheiro e a discente 
Vitória Pires. 

 
OBS: Os Congregados Alexandre Brito, Jacqueline de Cintra e Fátima Gonçalves justificaram ausência na reunião. 

Fátima foi substituída por seu suplente, Ivisson Carneiro. O Diretor do IESC, professor Antonio José Leal Costa, 
está de férias, por isso a reunião foi presidida pela Vice-Diretora. 

 
 1 Resultado favorável da avaliação do pedido de progressão da professora Elaine Reis Brandão HOMOLOGADO. 
 2 Resultado favorável da avaliação do pedido de progressão da professora Rachel Aisengart Menezes  
HOMOLOGADO. 
 

REFERENDAR 
1 Homologação (ad referendo) do Edital nº 3 de 03/01/2022, do Processo Seletivo da Residência 

Multiprofissional em Saúde Coletiva - turma 2022 REFERENDADA. 
 

E, em não havendo mais nada a tratar, a Professora Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti agradeceu a presença de todos e 
encerrou a sessão às 11:15h e, eu, CARLA SMITH MONTEBELLO, lavrei a presente ata que, aprovada na sessão de __8 de 
fevereiro_____ de 2022, é assinada por mim e pela Vice-Diretora, Professora MARIA DE LOURDES TAVARES CAVALCANTI. 
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